



# 小区车位只卖不租,业主停车难

大展鸿府小区800余户业主地下车位仅400多个,每个售价12万



没买车位的业主把车停在楼下。



与小区内相比,地下车库车辆较少。

**本报泰安12月4日讯(记者 朱德明)**  
近日,有壹粉反映泰安大展鸿府小区地下车位强制买卖,只能卖不能租,私家车停放至小区内刮擦不断,小区交房两年,当时承诺的电动车车棚却一直没有建,业主充电要推到家中,安全隐患较大。

3日上午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在该小区看到,小区地下车库出入口在西门、南门各一个,车库内分为A、B、C、D四个区域,可容纳400余辆车,但实际停放数量并不多。在每栋单元楼下都画有非机动车标志,停有业主的电动车、自行

车、三轮车及共享单车,道路两边停有业主的私家车,还有些私家车扎进了绿化带里,就连楼道中都停有业主的电动车,这让路面上行人能通行的区域仅有三分之一。

“今年小区开始卖车位,一个地下停车位12万,只卖不租,不想买车位的业主们只能把车停在小区道路上。早晨送孩子时,堵得出不来。”业主王先生说,买房时开发商口头承诺会建车棚,但快两年了一直没建,平时充电就得靠电梯往家推。

随后,大展城市发展有限公司工作人员表示,他们是大展鸿府小区的开发商,车位售卖问题的情况得了解后再回复。

## 农贸市场创建提升 不合格取消示范称号

**本报泰安12月4日讯(记者 张伟)** 3日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,市市场监督管理局近日印发《农贸市场放心消费创建提升行动实施方案》,泰安市农贸市场放心消费创建提升行动拉开序幕。

据了解,泰安市市场监管部门将通过现场检查和委托第三方调查机构、网络评议等方式对各创建市场日常卫生保洁情况、食品安全管理、长效管理机制等创建标准执行情况进行考核和群众满意度测评。考核验收通过后,通过电视、报纸等媒体和省市场监管局“放心消费在山东”创建服务系统予以公示。市市场监管局还将抓好督查落实工作,实地核查创建标准落实执行情况,通过明查暗访,发现市场管理下滑,已不符合创建标准的,督促市场举办单位限期整改,未整改或整改不合格的,取消农贸市场放心消费创建示范单位称号。

### □作品赏析

### 谢幕

作为谢幕,今天实在是不错的日子

上午在梦里的几个小时,虽然喉咙在回忆里涩到发不出声,但感觉还是蛮轻快的。毕竟明个或许会换场秋色,那时反倒不同此刻光景。尘海茫茫,一夕回首一刻尘,十八年微酸的苦乐,多缝缝补补,也是好的。

中午的生煎...肉味很浓,以至似乎多少有些发腥了。说起来还是第一次试着不就着米醋咽下,依旧是流淌过食道的滚烫,缺少的十七度酸涩只好问心头賒了。

除去昨天叮嘱的,又多看了看这世界,也算是了陈心意罢。

下午回到家...确实是蛮累的了,陪自己聊聊

天,说说今天看到的听到的。时光浅浅的铺在纸上,被岁月染成暖黄,像红尘深处埋藏的某个小愿望,即便碌碌无为,也要平平淡淡。

晚上跟朋友去吃了咏春,穷孩子也只能在这一刻梦回八几年的早茶铺子。两份腊味双拼,配着免费的汤水,日子过得像凉白开一样简单,却清爽的醉人。

谢幕的表演自然还是陪着某个老朋友度过。陈风可好润肺,老酒佐月怡情,不经意的点缀着烦闷的空气,让其中淡淡的焦糊色,多了点做旧的味道。以后很久都不会再见了,道个别,本就不过风花雪月。

文人总是喜欢把打游戏说的清新脱俗一点,还好我不是。

凌晨的太阳像正午的月色一样迷人,荒诞的笔法勾勒着随意的曾经,摊开浇着红茶的书页,

青春的暮色满是腐朽的卑微。转眼间,老家的土墙又塌了几面,或者说,多少该醒了。有些事,虽然实在无趣,但也不妨去试着做做。

我总嫌文字太酸,所以只会看电影,不喜欢文人,倒不如做个愤青。

极钟爱谢幕这个词,有种凄凉的美丽,像武士振刀时飞溅的血珠,泪水般的晶莹。

哦,大概如此罢

零点三十分,刷完时隔很久更新的某视频,熟悉的声音,却总感觉哪里不一样了。

爬过了六栋楼,才找到一处开放的天台,衣衫被晚风吹透,温热中布满了冰冷。

黯昼抚过风的倒影,氤氲在破碎的梦中。

山在一边,天在一边。

时光他喝醉了,用老旧的放映机播着卡带的存盘。

恍若初见的光影,有些刺眼,

那日凛寒中遮不住的浓情,却融化了一世的飞雪。

下雪了,如果我们不撑伞,会不会一路走到白头?

走了这么久,才知道困顿时的艰辛,错了这么久,才明白勉强时的无奈。

青葱的岁月,拌着微咸的情愫,一口咬下,酸涩沁入心脾。

梦停了,风醒了。

鼻子有点酸,可能是今天的晚风会凉一点。不喜欢眼泪,因为从来只有夜色才会注意到,大千世界,难过给谁看呢?

时光也累了,该说晚安了。

一个人,对着台下的空气,优雅的谢幕。

到此为止吧,谢谢观看。 (李兆明)